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DRAGI TOVARIŠ TITO

Mladinci grosupeljske občine, kakor tudi vsi naši delovni ljudje, pionirji 
in najmlajši, se z veliko radostjo in toplo ljubeznijo pridružujemo čestit
kam milionov Jugoslovanov za tvoj življenjski praznik - 85. rojstni dan in 
ti pošiljamo prisrčne pozdrave iz prelepega Grosupljega, želimo ti, ljub
ljeni Tito, da bi nas še dolgo vodil v svobodni, samoupravni socialistični 
in neuvršeni Jugoslaviji.

Ob tej priliki se ti zahvaljujemo za tvoje revolucionarno in genialno delo, 
za vse velike dosežke v boju za izgradnjo socialistične domovine in ti še v 
naprej želimo mnogo, mnogo uspehov, želja nas vseh je, da se tebi - našemu 
voditelju, tretjič podeli red narodnega heroja. Dragi naš maršal. Za 40. 
let dela na čelu ZKJ je rodilo bogate sadove in jih še bo! Obljubljamo, da 
bomo nadaljevali boj, ki še ni končan, po poti, po kateri nas vodiš sedaj - 
vse za naš boljši danes - vse za naš boljši jutri!

Taka so se mladinci, pionirji, delovni ljudje in obdani s pozdrav
nim pismom pridružili čestitkam tovarišu Titu za njegov 83. rojstni dan, na 
osrednjem sprejemu štafete mladosti v Grosupljem. Velika množica ljudi od 
cicibanov, pionirjev, ki so z zastavicami prišli pozdravit prihod štafete, 
mladincev, tabornikov do delovnih ljudi iz OZD se je zbrala na ploščadi 
Louisa Adamiča ze dobro uro popreje in spremljala kulturni program.

Enako svečano, so štafeto pozdravili tudi v drugih krajih, skozi 
katere je potovala.

V Šmarju se je ob cesti zbrala vsa šolska mladina, mladinci 00 
ZSMS, borci in veliko število občanov. Kolona vozil s štafetno palico se je 
iz Grosupljega odpeljala proti Višnji gori, kjer so jo toplo pozdravili, po
sebno še najmlajši, ki so pred prihodom svečano obeležili cesto in bližnja 
poslopja z napisi in zastavami. Čeprav je bila ze pozna popoldanska ura, se 
je v Ivančni gorici zbralo veliko učencev in dijakov osnovne šole in gimna
zije ter drugih, ki so glasno izražali naše enotno zeljo, da bi nas tovariš 
Tito še dolgo vodil. Enako svečano je bilo tudi na Muljavi, na Krki, poseb
no svečan sprejem pa je bil v Zagradcu, kjer so se zbrali domala vsi vašča
ni. Borbene in delavske pesmi so se razlegale po dolini Krke, ze več ur pred 
prihodom štafete, svečano razpoloženje pa so še bolj popestrile številne 
zastave v rokah najmlajših.

Prvikrat je pot štafete potekala skozi Ambrus. Za to svečanost 
so se krajani še posebej pripravili. Čeprav ni bilo predvideno, so kolono 
zaustavili pionirji in tovarišu Titu poslali pozdrave tudi iz tega sicer 
odročnega kraja.

"Dragi tovariši, ponesite tovarišu Titu tudi pozdrave pionirjev, 
mladine in vaščanov Ambrusa z zeljo, da bi nas še dolgo vodil v miru in sre
či", se je glasil njihov pozdrav ob odhodu štafete mladosti iz naše občine.

Iz delo občinske skupščine
Na skupnem zasedanju vseh zborov občinske skupščine so delegati 

obravnavali in sprejeli poročilo o delu upravnih organov SO za leto 1976 in 
program dela za leto 1977 ter poročila za leto 1976: Občinskega sodišča, 
Občinskega sodnika za prekrške, Postaje milice, Sodišča združenega dela 
Ljubljana, Občinskega javnega tožilstva Ljubljana, Občinskega javnega pravo
branilstva Ljubljana, Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana, 
Inšpekcijskih služb SO in Komisije za ugotavljanje izvora premoženja. Na se
ji so bili navzoči tudi predstavniki vseh naštetih organov, ki so delegate 
še podrobneje seznanili z delom, rezultati dela in spremljajočo problematiko 
na področju delovanja posameznih organov.
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MALO PRITOŽB NA DELO OBČINSKEGA SODIŠČA

Občinsko sodišče Grosuplje je v letu 1976 prejelo v obravnavo 7820 
zadev ali 335 več kot v predhodnem letu. Z zaostanki iz prejšnjih let je imelo 
v delu 9973 zadev in jih dokončno rešilo 8093- Koncem leta je ostalo nerešenih 
1880 zadev, kar je občutno manj kot v prejšnjih letih.

Porastel je pripad kazenskih zadev od 221 v letu 1975 na 267, pri če
mer prednjačijo kazniva dejanja zoper varnost javnega prometa, storjena večino
ma na magistralni cesti 1/1 in so storilci le v manjši meri naši občani. Pogo
sta so kazniva dejanja zoper življenje in telo. Povodi zanje so velikokrat al
koholiziranost storilcev, najpogostejša pa so v KS Zagradec. Nepomembna so ka
zniva dejanja zoper premoženje. Kriminala s političnim obeležjem pa sodišče v 
preteklem letu ni obravnavalo. V pravdnih zadevah prevladujejo spori zaradi 
motenja posesti, lastninski spori, spori o dedovanju, služnostni spori, ki ima
jo običajno svoje globlje korenine še v preteklosti. Odškodninski spori se na
našajo na škodo, ki je nastala v prometu in škodo zaradi telesnih poškodb.

Majhno število pritožb na izrečene sodne odločbe in v večini primerov 
enaka odločitev pritožbenega sodišča dokazuje, da občinsko sodišče tudi kvali
tetno in učinkovito opravlja sodno funkcijo na območju občine. Take rezultate 
pogojuje tudi ugodno rešeno kadrovsko vprašanje sodnikov in dobri delovni pogo-
j ' •

MED PREKRŠKI PREDNJAČIJO KRŠITVE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Prekrški so v občini Grosuplje dokaj pogost pojav. Pristojni organi 
so v letu 1976 podali organu za kaznovanje prekrškov 3230 predlogov za uvedbo 
postopka o prekršku. Večji del predlogov (1392) se nanaša na kršitve varnosti 
cestnega prometa, nad polovica teh na uporabnike magistralne ceste 1/1. Za vo
žnjo brez vozniškega dovoljenja je bilo kaznovanih 323 kršiteljev. Vožnje pod 
vplivom alkohola je bilo spoznanih za krive 153 voznikov, nepravilnega prehi
tevanja pa 231 voznikov. Vsem tem voznikom je bil izrečen tudi varstveni ukrep 
odvzema vozniškega dovoljenja in so bili za najmanj 3 mesece izločeni iz cest
nega prometa. Zaradi kršitev javnega reda in miru je bilo pavnomočno kaznova
nih 226 oseb, od tega bk za prekrške, ki jih je šteti za družbeno pomembne, 
(nedostojno vedenje do uradne osebe, pretepi). Predpise o varstvu gozdov je 
kršilo 18 občanov, predpise o obrtništvu pa 16 obdolžencev.

Organ za kaznovanje prekrškov je v letu 1976 rešil 2387 zadev. Pri 
obravnavanju je bila dana prednost družbeno pomembnim prekrškom, ki pa so v 
občini, razen prometnih, razmeroma redki in ne kažejo težnje naraščanja. Pred
nostno so bili obravnavani tudi prometni prekrški, ki so imeli za posledico 
prometno nezgodo z znatno materialno škodo, tako da je bila oškodovancem omo
gočena hitrejša uveljavitev odškodninskih zahtevkov. Pred sodnikom za prekr
ške se je zagovarjalo tud? 70 mladoletnih občanov. Kar 67 je bil izrečen vzgoj
ni ukrep zaradi vožnje z motornim vozilom v cestnem prometu, brez vozniškega 
dovoljenja.

POSTAJA MILICE JE PRI SVOJEM DELU UČINKOVITA

Postaja milice Grosuplje z oddelkoma v Ivančni gorici in Dobrepolje 
je v letu 1976 obravnavala 2k2 primerov kaznivega dejanja in jih 85,1 Z tudi 
hitro in učinkovito raziskala. Neraziskana so ostda v glavnem manj pomembna 
kazniva dejanja. Večina kaznivih dejanj je bilo storjenih v povratništvu in
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kar 40 % teh odpade na storilce, ki niso naši občani. Kazniva dejanja so bila 
v letu 1976 v upadu za 10 Zmanjšano je bilo tudi število prometnih nesreč 
od 461 v letu 1975 na 4l4 v letu 1976. Kljub temu pa je bil zabeležen večji 
krvni davek, saj je na naših cestah ugasnilo 27 življenj, od tega 13 na magi
stralni cesti 1/1, 14 pa na lokalnih cestah v občini.

Delavci Postaje milice so sodelovali tudi pri odkrivanju primerov go
spodarskih prestopkov, neupravičenega bogatenja, premajhni skrbi za varnost 
družbenega premoženja in o svojih ugotovitvah pristojnim organom posredovali 
poročila. Pomembni rezultati so bili doseženi tudi pri sodelovanju miličnikov 
- varnostnikov s krajevnimi skupnostmi, ki je izredno dobro, tako da imajo 
varnostniki temeljit pregled nad dogajanji v krajevnih skupnostih in so spro
ti seznanjeni z morebitnimi negativnimi pojavi.

VARSTVO SAMOUPRAVNIH PRAVIC DELOVNIH LJUDI

Družbeni pravobranilec samoupravljanja je družbena institucija, ki 
ščiti pravice delovnih ljudi in družbeno lastnino pred kršitvami, nepravilno
stmi in zlorabami. Družbeni pravobranilec samoupravljanja deluje na lastno po
budo, na pobudo delavcev, družbenopolitičnih organizacij in drugih samouprav
nih dejavnikov. Pri opravljanju svoje funkcije tesno sodeluje z družbenopoli
tičnimi organizacijami in organi samoupravljanja, zlasti pa z osnovnimi organi
zacijami sindikata.

Občina Grosuplje je pristopila k ustanovitvi skupne institucije dru
žbenega pravobranilca samoupravljanja za območja občin Ljubijana-Center, Lju
bi jana-Moste-Pol je, Ljubijana-Vič-Rudnik, Ljub 1 jana-Šiška, Litija in Grosup
lje, s sedežem v Ljubljani, Celovška 186. Družbeni pravobranilec samoupravlja
nja je začel z delom v aprilu leta 1976 in v obdobju 8 mesecev lanskega leta 
obravnaval 229 primerov varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine, od 
tega le 4 primere iz občine Grosuplje. Ta podatek pa prav gotovo ni odraz de
janskega stanja razvitosti samoupravnih odnosov v občini, temveč nakazuje, da 
je institucija družbeni pravobranilec samoupravljanja delovnim ljudem še prema
lo poznana in premalo približana.

VEČJE CENE GEODETSKIH STORITEV

Storitve, ki jih opravlja Geodetska uprava Skupščine občine Grosup
lje, bodo v prihodnje dražje. Upravni organ bo za parcelacije zemljišč in pre
nos stanja na zemljišče iz načrtov in katastrov, po uveljavitvi sprejetega od
loka, zaračunaval 1 uro dela samostojnega geodetskega izvajalca na terenu po 
120 dinarjev, v pisarni pa po 100 dinarjev. Ura dela geodetskega risarja bo 
naročnika veljala 70 dinarjev, terenska ura figuranta pa 40 dinarjev.

POIMENOVANJE PODRUŽNIČNE OSNOVNE ŠOLE TEMENICA

Na predlog sveta krajevne skupnosti Temenica in krajevnega odbora 
ZZB NOV Grosuplje ter zbora delovne skupnosti osnovne šole "Ferdo Vesel" Šen
tvid pri Stični, so delegati zborov občinske skupščine sklenili, da se podruž
nična osnovna šola v Temenici poimenuje po borcu NOV tov. Milanu Mahnetu, tako 
da je njen uradni nazivodslej: Osnovna šola "Ferdo Vesel" Šentvid pri Stični 
- podružnična osnovna šola "Milan Mahne" Temenica.

4



PRVA SEJA SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

Ob dobri udeležbi in tvorni razpravi je bila 13. aprila prva seja 
sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Grosuplje, katere se 
je udeležil tudi predsednik republiškega sveta za preventivo in vzgojo v ce
stnem prometu tov. Boris Čižmek - Bor. Škoda, da se seje niso udeležili tudi 
delegati tistih članic sveta, ki so odgovorne za vzdrževanje in stanje cest 
na območju občine kot enega pomembnih čini tel jev pri varnosti cestnega pro
meta .

Svet je sprejel tudi program svojega dela za leto 1977, ki daje ve
lik poudarek prometni vzgoji otrok v šolah in vzgojno varstvenih ustanovah 
ter problemu cestno prometne signalizacije v občini. Na seji sveta je bilo 
zlasti poudarjeno, da morajo vse organizacije - članice sveta, vsaka na svo
jem področju, organizirati prometno preventivno dejavnost, preko svojih de
legatov v svetu pa koordinirati delo in aktivno sodelovati v delu sveta. Šele 
tako bo sestava sveta na delegatski osnovi dobila svoj smisel in bo delo sve
ta zaživelo v popolnosti. V letu 1977 bo izdelano tudi obširno poročilo o sta
nju prometne varnosti v občini, ki bo predloženo v obravnavo tudi občinski sku
pščini in njenemu izvršnemu svetu.

VOLITVE IN IMENOVANJA

Skupščina občine Grosuplje je na skupnem zasedanju zborov:
- BOSNIČ Bosiljko s 30/6-1977 razrešila dolžnosti občinske sodnice za prekrške 

Grosuplje
- MEJAK Veri dala soglasje k razrešitvi namestnice občinskega javnega tožilca 

v Ljubljani
- BUČAR Rezko, imenovala v zbor podpisnikov družbenega dogovora o oblikovanju 

in izvajanju štipendijske politike v SR Sloveniji
- sprejela sklep o imenovanju predsedstva Skupščine občine Grosuplje v vojni, 

ki ima predsednika, podpredsednika in 5 članov, po položajih.

ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE BODO PONOVNO SKLICANI PREDVIDOMA ZA 18. MAJ

Obravnavali bodo poročilo o kmetijstvu v občini, problematiko obrtništva, poro
čilo družbenih skladov, poročila komunalnih delovnih organizacij in razpravlja
li o ustanovitvi komunalne skupnosti.

Iz dela družbenopolitičnih organizacij in društev

JAVNA RAZPRAVA 0 KMETIJSTVU

Javna razprava o "Zagotavljanju pogojev za hitrejši razvoj kmetijst- 
va, uveljavljanja novih družbenoekonomskih odnosih in preobrazbi vasi v sred
njeročnem razvoju 1976 - 1980" je bila v krajevnih skupnostih končana 27. mar
ca 1977. Udeležba občanov je bila v celoti zadovoljiva, v posameznih krajevnih 
skupnostih pa izredno velika, skupaj je bilo navzočih 884 občanov. Že ta ude
ležba občanov kaže, kako velik interes je bil za obravnavo kmetijske pioblema- 
tike v naši občini.
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Občani so opozorili na vrsto odprtih vprašanj, med drugimi o odnosih 
kmet - zadruga, na kakšne načine združevati delo, sredstva in zemljo, kako do
sledno uresničevati dohodkovne odnose, nadaljno krepitev socialne varnosti 
kmetov, zakaj ostaja zemlja slabo ali sploh neobdelana in podobno.

Predsedstvo občinske konference SZDL je na seji 18. 4. 1977 obravna
valo vsa ta vprašanja in na podlagi povzetka javne razprave sprejelo naslednje

ZAKLJUČKE :
1. Kmetijske delovne organizacije morajo pripraviti predloge, kako naj bi bili 

kmetje tesneje vključeni v neposredno upravljanje. Ponovno morajo, glede 
pa pripombe, proučiti ali so sedanje temeljne zadružne enote primerne, pri 
tem pa je seveda treba upoštevati, da bi organizacijske oblike čimbolj kre
pile vlogo kmeta - upravijalca.

2. Pri vsaki obliki organiziranosti morajo kmetij ske delovne organizacije stre
meti za racionalno administrativno službo, predvsem pa morajo o tem odloča
ti tudi kmetije same, saj je na odtujeno moč centralnih služb dosti pripomb, 
predvsem pa so te službe oddal j ene in birokratsko nastrojene.

3. Tako kmetij ske delovne organizacije kot tudi KO SZDL bodo morale v nadaljni 
akciji mnogo bolj konkretno pojasnjevati pomen združevanja dela, zemlje in 
sredstev, kajti z uresničevanjem teh ciljev bodo kmetje dejansko sebi omo
gočili večje dohodke in pravice. Ker v Sloveniji že delujejo kmetije v ta
kih dohodkovnih odnosih, naj kmetijske delovne organizacije organizirajo 
ustrezno obliko seznanjanja.

4. Družbena zemljišča, ki so slabo ali pa sploh neobdelana ne koristijo niko
mur. Zato je ta problem takoj pričeti razreševati in ga tudi rešiti v skla
du s stališči RK SZDL.
Največ takih zemljišč imajo Ljubljanske mlekarne TOZD posestvo, zato na 
tej delovni organizaciji leži največja odgovornost za rešitev problema. 
Kmetijska zemljiška skupnost se mora vključiti v to akcijo in stalno sprem
ljati ter sprejemati ukrepe, da se nastali problemi sproti rešujejo.

5. Kmetijska zemljiška skupnost naj pripravi oceno dosedanjega dela in izpo
stavi vzroke, ki so ali še vplivajo na to, da njeno delo še ni zajelo ce
lotnega področja delovanja.
Z oceno naj seznani skupščino občine in družbenpolitične organizacije v 
občini, da bi s svojimi ukrepi prispevali k celovitemu uveljavljanju vlo
ge kmetijske zemljiške skupnosti.

6. Vsi odgovorni nosilci morajo pospešiti izdelavo in sprejem prostorskega 
plana.

7. Sekcije za kmetijstvo pri KO SZDL niso še dovolj samostojne za obravnavanje 
celotnega problema kmetijstva ali pa so se sestajale in posamezna vpraša
nja obravnavale preveč formalistično.
Za usposobitev bo OK SZDL pripravila poseben program izobraževanja pred
sednikov sekcij, da bi s tem sekcije prevzele pobude pri razreševanju zelo 
kompleksnih vprašanj celotne agrarne politike.

8. Svet za kmetijstvo in gozdarstvo predsedstva OK SZDL bo za izvedbo zaklju
čkov sprejel podrobnejši operativni program dela.

#*«***»**«**«

VOLITVE 1978
*************

PROGRAM PREDVOLILNIH AKTIVNOSTI

Skupna seja izvršnega odbora in volilne komisije predsedstva OK SZDL 
je predlagala dosedanjo aktivnost in opravljene naloge v pripravah na volitve 
1978.
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Kljub temu, da so v posameznih KS in TOZD s pripravami ze zaSeli, ne 
bi smeti pustiti, da se posamezne naloge ne opravijo pravočasno v vseh sredi
nah. Le enotno vodena akcija zagotavlja uspehe, predvsem pa spoštovanje prog
rama predvolilne aktivnosti.

Za uspešno sodelovanje je volilna komisija sklicala skupni sestanek 
predsednikov koordinacijskih odborov za volitve iz krajevnih skupnosti in TOZD 
ter predsednikov KO SZDL in osnovnih sindikalnih organizacij. Skupni dogovor 
je bil, da bodo povsod, kjer so v zamudi, povečali aktivnost in opravili zao
stale naloge, predvsem pa poskrbeli, da bodo ocene organizacijske in kadrov
ske strukture ter dosedanjega delovanja delegatov in delegacij pokazale na na
loge, ki jih bo treba opraviti v naslednjem obdobju.

TITO/ REVOLUCIJA/ SVOBODA/ MLADI

Pod tem geslom potekajo v občini Grosuplje obširne priprave na šte
vilne akcije, prireditve in proslave, ki bodo predvsem v mesecu mladosti. Ker 
letos proslavljamo mnogo izredno pomembne jubileje, kot so 85. rojstni dan 
predsednika Tita, 40. let prihoda tov. Tita na čelo partije, 40 let ustano
vitve KPS, bodo vse letošnje prireditve, akcije in proslave še posebej skrbno 
pripravljene.

Prvi osnutki programa proslav, akcij in prireditev, so se izobliko
vali v komisiji za tradicije NOB pri občinskem odboru ZZB NOV Grosuplje. V 
veliko pomoč pa sta ji bila nova ustanovljena komisija za proučevanje zgodo
vine delavskega gibanja in zgodovine KPS pri občinskem komiteju ZK in aktiv 
zgodovinarjev občine Grosuplje. Izoblikovan je pomemben, bogat in raznovrsten 
program proslav, akcij in prireditev.

V soboto 7. maja bo v Šentvidu pri Stični kviz za učence vseh gro
supeljskih osnovnih šol ter gimnazije "Josip Jurčič" iz Stične. Osnovnošolci 
in dijaki se bodo pomerili v poznavanju gradiva iz delavskega gibanja in zgo
dovine delovanja komunistične partije na Slovenskem v času od decembra 1934 
do aprila 1941, o krajšem pregledu NOB V Sloveniji ter o življenju in delu 
revolucionarja Dolfeta Jakhla.

Pokroviteljstvo prireditve je prevzela tovarna baterij Zmaj Šentvid 
pri Stični, finančno pomoč pa bosta prispevali tudi občinska izobraževalna 
skupnost in občinski odbor ZZB NOV. Zmagovalcem kviza bodo podeljene knjižne 
nagrade. Ob tej priliki bo izdelana tudi posebna spominska značka.

S to akcijo in zaključno prireditvijo je prav gotovo storjen velik 
korak naprej k obujanju in poznavanju tradicij naše slavne revolucionarne pre
teklosti med mladimi občani naše občine.

DEJAVNOST OBČINSKEGA ODBORA RDEČEGA KRIŽA

V letu 1976 je občinski odbor Rdečega križa organiziral dvanajst de
seturnih tečajev prve pomoči za voznike motornih vozil, katerih se je udele
žilo 280 kandidatov. Skupaj z oddelkom za ljudsko obrambo skupščine občine Gro
suplje je priredil 4 dvajseturne tečaje prve pomoči, in sicer v Grosupljem 2, 
v Ivančni gorici 1 in v Dobrepolju 1. Te tečaje je obiskovalo 241 udeležen
cev. Akcija zbiranja papirja steče 2-krat letno. Lani je bilo v občini zbrane
ga 11.640 kg odpadnega papirja. Akcija zbiranja rabljenih oblačil in obutve je 
vsako leto v mesecu maju. V lanskem letu je bilo zbranih 570 kg raznih oblačil 
in obutve. Občinski odbor rdečega križa je bil uspešen tudi v akciji za Po
sočje, saj je bilo po krajevnih orgnizacijah RK zbranih 144.292,20 din. Denar 
je bil nakazan štabu za civilno zaščito občine Tolmin.
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Iz delovnih orgonizocij
NEZADOVOLJIVO GOSPODARJENJE V KRIMU

Med obrati, ki so v občini Grosuplje,je tudi Krim obrat Krka, ki je 
lansko poslovno leto zaključil z izgubo. Celotna delovna organizacija zaposlu
je preko 600 delavcev, od tega približno 100 v našem obratu na Krki. Zaradi 
težav v gospodarstvu, zlasti pa slabe poslovne politike, so vsi zaposleni v 
Krimu povzročili 15 milijonov din izgube. Po zadnjih obvestilih bo to izgubo 
pokril sklad skupnih rezerv občine Ljub 1jana-Center, vendar bo skupščina ob
čine preko svojih organov zagotovila, da se bo gospodarjenje v Krimu izbolj
šalo. Izvršni svet skupščine občine Grosuplje sodeluje s samoupravnimi orga
ni v Krimu in izvršnim svetom Skupščine občine Ljubijana-Center pri obravnavi 
problemov in sanacijskem programu.

POSOJILO ZA CESTE

Ob poročilu o rezultatih vpisa posojila za ceste je Skupščina občine 
sprejela sklep, da je treba dosledno spoštovati sprejeta izhodišča za izvedbo 
akcije in vplačane zneske od delavcev zaposlenih v obratih nakazovati na žiro 
račun občine Grosuplje. Republiški štab je ta sklep obravnaval in opozoril vse 
občinske štabe, kjer so sedeži delovnih organizacij z obrati v naši občini, da 
se dosledno ravnajo po takem stališču. To pomeni, da bomo v občini dosegli še 
nekoliko boljši vpis in vplačilo javnega posojila za ceste in stem zagotovili 
več asfalta na regionalnih cestah v naši občini.

Pomembni dogodki
PROFESOR DR. FRANCE ADAMIČ - DOBITNIK KIDRIČEVE NAGRADE

7 skupščini SR Slovenije so bile 12/4-1977 na slavnostni seji uprav
nega odbora sklada Borisa Kidriča podeljene letošnje Kidričeve nagrade. Kidri- 
5evo nagrado je za življenjsko delo na področju pomologije (nauka o sadju in 
sadjarstvu) prejel tudi naš rojak prof. dr. France Adamič.

Prof. dr. France Adamič je bil rojen leta 1911 v Prapročah pri Gro
supljem. Po diplomi na agronomski fakulteti v Beogradu leta 1937 je bil v raz
nih strokovnih službah3 po osvoboditvi pa na pomembnih položajih v gospodarstvu 
in državni upravi. Od leta 1951 je poučeval na agro
nomskem oddelku Biotehnične fakultete v Ljubljani, 
doktorat znanosti je dosegel leta 1961, sam ali v 
soavtorstvu je objavil 7 samostojnih publikacij, več 
kot 40 znanstvenih, preko 80 strokovnih razprav in 
več kot 100 raznih strokovnih člankov. Iz njegove 
plodne dejavnosti so pomembni predvsem tile štirje 
sklopi: pomološke raziskave slovenskega ozemlja, 
problematika mineralne prehrane sadnega drevja, te
hnologija pridelovanja sadja in organizacijsko ter 
uredniško delo. V pomoloških raziskavah, ki vklju
čujejo vrednotenje sort in tipov pri nas razšir
jenih sadnih vrst, je vnesel znanstveni koncept.
Veliko pozornosti je posvetil problematiki gnoje
nja z rudninskimi gnojili. Raziskoval je vpliv ra
zličnih načinov oskrbe zemlje in stanje mineralne
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prehrane in rast jablan. Prvi v Jugoslaviji je uvedel metodo folirane analize 
v sadjarstvu. Postavil je mejne standarde za jablane v odvisnosti od raznih e- 
koloških dejavnikov. Na vseh področjih je vzgojil uspešne sodelavce} ki zastav
ljeno delo nadaljujejo.

Adamičevo pomološko delo je tudi drugod zelo cenjeno, saj ga štejejo 
za enega svetovnih pomologov.

Kljub zahtevemu strokovnemu in znanstvenemu delu pa se prof. dr.
France Adamič ni odtujil rodnim Prapročam pri Grosupljem in grosupeljski ob
čini. že skoraj desetletje je glavni urednik Zbornika občine Grosuplje, pri 
katerem je njegovo delo nepogrešljivo.

Za visoko in dragoceno priznanje sta prof. dr. Adamiču v imenu Sku
pščine občine Grosuplje in njenega izvršnega sveta čestitala tudi oba pred
sednika.

Prejeli smo

PROMETNA VZGOJA NA OSNOVNI ŠOLI "LOUIS ADAMIČ"

Na podlagi 30. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. list 
SRS, št. 24/75) je bil v začetku šolskega leta na osnovni šoli Grosuplje spre
jet program o delu prometnega krožka.

S tem členom je zakon naložil šoli skrb, da začne sistematično pri
pravljati vse tiste učence, ki se želijo usposobiti za samostojno vožnjo s 
kolesom. To določilo velja za vse otroke od 7 do 14 leta. Da bi lahko ugotovili 
usposobljenost za samostojno vožnjo, učenci spoznavajo predpise o varnosti ce
stnega prometa (testiranje) in opravljajo praktično vožnjo s kolesom po pro
metnih ulicah ali poligonu. V prometni krožek so vključeni tisti učenci, ki 
žele opraviti kolesarski izpit. Anketa je pokazala, da je takih učencev 397.
Del učencev je že opravilo izpitni program in so prejeli kolesarsko izkaznico. 
Ostali učenci pa se še spoznavajo s predpisi o varnosti cestnega prometa in 
bodo opravljali testiranje in praktično vožnjo v mesecu maju.

Pri delu z učenci sodelujejo naslednji mentorji: Marija škrjanc, 
Marjana Pohar, Francka Madyar, ki uspešno sodelujejo tudi s postajo milice.

Marija Škrjanc

LETNA KONFERENCA TABORNIŠKEGA ODREDA "LOUIS ADAMIČ"

Taborniški odred "Louis Adamič" je imel 26. februarja svojo letno kon
ferenco. O delu odreda v preteklem letu je poročal tov. načelnik. Lani smo, po
dobno kot v prejšnjih letih, na dneve pred državnimi prazniki zakurili taborne 
ognje. Spomladi smo organizirali propagandni tabor na Muljavi, poleti pa letno 
taborjenje v Beli Krajini. Udeleževali smo se pohodov in sodelovali pri pripra
vah svečanosti 25-letnice smrti pisatelja Louisa Adamiča. Po poročilih blagaj
nika, nadzorne in gospodarske komisije, smo sprejeli načrt dela za leto 1976/77, 
katerega izvajanje je že v polnem teku. Po 29. novembru smo pripravili taborni 
ogenj, organizirali 4 pohode ter pomagali pri pripravah izvedbe referenduma za 
uvedbo krajevnega samoprispevka. Do konca leta nas čaka še precej akcij. 1. in 
25. maj, pohodi, izlet slovenskih tabornikov na Muti ter sodelovanje na orien
tacijskih pohodih v okviru Zveze tabornikov Slovenije.
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Na konferenci odreda je bilo poudarjeno, da se mora odred tesneje po
vezati z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti. Le tako 
sodelovanje bo prineslo rezultate, ki bi jih radi dosegli. Izvolili smo tudi no
vo upravo odreda ter ustanovili četo, kar prinaša možnost razširitve naše dejav
nosti izven Grosupljega. Pred nami je vrsta nalog, ki jih bomo s trdno voljo in 
pomočjo krajevne skupnosti poskušali izvesti. Prizadevamo si tudi, da bi končno 
dobili tudi taborniški dom, saj brez lastnih prostorov vse težje izpolnjujemo 
sprejete obveznosti.

Metka Mencin

IZVAJANJE ZAKONA 0 ZDRUŽENEM DELU

Pri občinskem komiteju ZK Grosuplje sta bili imenovani dve delovni 
skupini, ki sta opravili razgovore v vseh delovnih organizacijah v občini. 
Ugotovljeno je bilo, da obstoja pripravljenost za uveljavljanje določil zakona 
o združenem delu, vendar so kolektivi za njegovo uresničevanje še vedno slabo 
pripravljeni. Le manjše število delovnih organizacij je že sprejelo programe, 
kako bodo izvajali posamezne določbe oz. imajo pripravljene osnutke aktov, s 
katerimi bodo na novo uredili posamezne zadeve. Večina delovnih organizacij 
čaka na modelne rešitve oz. na pobude od zunaj. Delovni skupini bosta pripravi
li poročilo o stanju za skupščinsko komisijo, ki bo po svojem delovnem progra
mu akcijo nadaljevala.

Športni pregled

TEKMOVANJE V NAMIZNEM TENISU

Tekmovanje v namiznem tenisu je bilo v osnovni šoli Louis Adamič 
Grosuplje. Tekmovanje je bilo ekipno kot tudi posamezno. To je bilo pravza
prav finale najboljših posameznikov iz osnovnih šol v občini Grosuplje. Tek
movanja se je udeležilo 6 šolskih športnih društev s 24 posamezniki.
Rezultati tekmovanja so naslednji:

Pionirke ekipno Pionirke posamezno
1. mesto: OŠ Grosuplje I.
2. mesto: OŠ Stična
3. mesto: OŠ Šmarje
4. mesto: OŠ Dobrepolje
5. mesto: OŠ Višnja gora
6. mesto: OŠ Grosuplje II.

1. mesto: Kadunc Melita, OŠ Grosuplje
2. mesto: Roglič Meta, OŠ Stična
3. mesto: Jesih Vanja, OŠ Grosuplje
4. mesto: štrukelj Mija OŠ Višnja g.
5. mesto: Kromar Darja OŠ Šmarje

Pionirji ekipno Pionirji posamezno

1. mesto: OŠ Grosuplje
2. mesto: OŠ Dobrepolje
3. mesto: OŠ Šmarje
4. mesto: OŠ Višnja gora 
5-6 mesto: OŠ Stična

Oš Šentvid

1. mesto:
2. mesto:
3. mesto:
4. mesto:
5. mesto:

Triler Viktor 
Zrimec Samo 
Glinšek Andrej 
Tihle Zvone 
Hojč Brane

OŠ Grosuplje 
Oš Grosuplje 
Oš Grosuplje 
OŠ Stična 
Oš Grosuplje
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/e ljubljanska banka

TUDI KO GRE ZA ZASEBNO 
DEJAVNOST 
PRAVI NASLOV ZA 
DENARNE ZADEVE

POSOJILA ZA 
POSPEŠEVANJE 
GOSPODARSKE 
DEJAVNOSTI OBČANOV

Če se ukvarjate s kmetijstvom, obrtjo, go
stinstvom ali če se nameravate posvetiti 
kmečkemu turizmu, lahko za izboljšanje in 
razširitev svoje dejavnosti kot varčevalec 
Ljubljanske banke najamete posojilo na po
dlagi vezave domače ali tuje valute.
Znesek posojila znaša 250 * vezanih dinar
skih ali deviznih sredstev. Če pa konverti
bilno valuto prodate in vežete dinarsko 
protivrednost, dobite posojilo v višini 
320 % vezanih sredstev. Najnižji znesek po
sojila znaša 10.000 din, najvišji pa 
400.000 din.
Najkrajša doba vezave so tri leta, najdalj
ša pa 11 let in je odvisna od namena poso
jila. Doba vračanja posojila je za leto dni 
krajša od dobe vezave sredstev.
Obresti za posojilo se obračunavajo po 11 % 
letni obrestni meri, vaša vezana sredstva 
pa bo Ljubljanska banka obrestovala po 7,5 % 
letni obrestni meri.

POSOJILA OBRTNIKOM 
ZA OBČASNA OBRATNA 
SREDSTVA

Če ste samostojni obrtnik in imate svoj žiro 
račun pri Ljubljanski banki, vaša dejavnost 
pa je potrebna in pomembna za gospodarski 
razvoj občine ali regije, potem lahko dobite 
tudi kratkoročno posojilo za občasna obratna 
sredstva do višine 200.000 din.
Znesek posojila vam bo Ljubljanska banka na
kazala na vaš žiro račun, porabili pa ga bo
ste lahko za nakup materiala in surovin, pla
čilo raznih obveznosti, skratka: za nemoteno 
poslovanje.
Tako posojilo je treba vrniti najkasneje v 
12 mesecih, letna obrestna mera pa znaša 11 *.

OBRESTI OD SREDSTEV 
NA ŽIRO RAČUNIH 
OBRTNIKOV

Od 1. januarja 1977 obrestuje Ljubljanska 
banka tudi sredstva na žiro računih občanov, 
ki opravljajo samostojno obrtno ali drugo 
gospodarsko dejavnost, in sicer po 4 % letni 
obrestni meri. Ljubljanska banka vam tako 
pri vodenju žiro računov omogoča poleg sodo
bnega bančnega servisa tudi gospodarnejše 
obračanje sredstev.



Komunalni sklad občine Grosuplje razpisuje po sklepu upravnega odbora sklada z 
dne 13/4-1977 ter 13. člena Odloka o urejanju in oddajanju stavbnega zemljišča 
na območju občine Grosuplje (Ur. list SRS, št. 19/76)

JAVNI NATEČAJ

za oddajo stavbnih zemljišč v k.o. Grosuplje-naselje, zazidalni načrt Jerova 
vas št. proj. 1499 in 1606, ki ga je izdelal Projektivni atelje Ljubljana

1. Oddaja se 44 delno komunalno opremljenih stavbnih parcel za gradnjo indi
vidualnih stanovanjskih hiš, vse ležeče v k.o. Grosuplje-naselje.

oznaka
parcele

pare.
štev.

izmera
m2

izklicna 
cena din

302 830/2 659 131.800,00
303 830/1 656 131.200,00
304 830/3 610 122.000,00
305 830/5 544 108.800,00
306 838/12 624 124.800,00
307 838/11 662 132.400,00
308 838/10 652 130.400, 00
309 838/9 670 134.000,00
310 832/2 627 125.400, 00
311 836/2 618 123.600,00
312 838/1 694 138.800,00
313 838/6 674 134.800,00
314 838/5 741 148.200,00
317 840/1 633 126.600,00
318 840/3 648 129.600,00
319 840/4 694 138.800,00
320 840/5 621 124.200,00
321 840/6 700 140.000,00
322 838/7 555 111.000,00
323 838/8 628 125.600,00
324 844/9 704 140.800,00
325 844/8 668 133.600,00
326 844/6 718 143.600,00
32 7 844/5 722 144.400,00
328 846/6 691 138.200,00
329 840/7 615 123.000,00
330 840/9 610 122.000,00
331 840/10 732 146.400,00
332 840/11 616 123.200,00
333 840/12 597 119.400,00
334 840/13 527 105.400,00
335 840/14 495 99.000,00
337 829 641 128.200,00
338 840/15 601 120.200,00
339 847/2 624 124.800,00
341 847/3 651 130.200,00
342 846/5 623 124.600,00
343 846/4 623 124.600,00
344 846/3 622 124.400, 00
345 846/2 64 7 129.400, 00
346 844/4 588 117.600, 00
347 844/3 608 121.600,00
348 844/2 609 121.800,00
349 844/1 582 1 16.400,00

12



2. Na parcelah, ki . so predmet tega natečaja, je zgraditi individualne stano
vanjske hiše po zazidalnem načrtu. Točnejše pogoje bo predpisal oddelek za 
gospodarstvo in komunalne zadeve SOb Grosuplje.

3. Cena zemljišča, kot odškodnina za pravico uporabe znaša 35,00 din za m2 
stavbne parcele. V ceni ni upoštevan prispevek za spremembo namembnosti ze
mljišča in za zaklonišča, ki ga plača investitor posebej pred izdajo gradbe
nega dovoljenja. Izklicna cena za delno komunalno ureditev stavbnega zemlji
šča znaša 165,00 din na m2.
S prispevkom za komunalno ureditev bo sklad uredil vodovodno in kanalizacij
sko omrežje po načrtih, uredil ceste po načrtih z makadamsko utrditvijo, as
faltom in odvodnjavanjem, brez pločnikov in robnikov. V zazidalnem predelu 
bo možen priključek na novozgrajeno trafo postajo z visokonapetostnim priklju
čkom. Stroške kabelskega omrežja trpijo investitorji posebej. Kabelsko omrežje 
morajo investitorji izvesti v roku, ki je določen v terminskem planu.
Komunalno urejanje bo sklad izvajal po sprejetem terminskem planu.

4. Rok za začetek gradnje je eno leto po izdaji odločbe o dodelitvi zemljišča, 
rok za dokončanje pa tri leta po izdaji gradbenega dovoljenja.

Če investitor ne začne oziroma dokonča gradnje v predpisanem roku, mu lahko 
Komunalni sklad občine Grosuplje zemljišče odvzame.

5. Izklicano ceno mora uspeli ponudnik iz tega natečaja plačati najpozneje v 
roku 15 dni po vročitvi odločbe o dodelitvi zemljišča.

6. Komunalni sklad si pridržuje zase in za izvajalca pravico posega v zemlji
šče iz tega natečaja brez predhodnega dovolj enj a in brez odškodnine zaradi 
izvajanja del v okviru urejanja stavbnega zemljišča.

7. Natečaj je javen in usten. Izvajala ga bo komisija Komunalnega sklada za iz
vedbo natečaja dne 13/5-1977 ob 15. uri v Družbenem domu v Grosupljem, Ta
borska 3.

8. Udeleženci natečaja lahko sodelujejo le v primeru, če so vplačali varščino 
v višini 5.000 din na račun Komunalnega sklada občine Grosuplje št. 
50130-652-28421 in to dokažejo s potrdilom o vplačilu pred pričetkom ustne 
licitacije. Varščina se ob uspeli ponudbi zadrži in obračuna kot delno pla
čilo izklicane cene, ob neuspeli ponudbi pa se varščina ponudniku vrne. Na 
nakaznici je označiti "Varščina - javni natečaj". Če ponudnik na natečaju 
uspe, kasneje pa odstopi od ponudbe, zapade varščina v korist sklada. Prav 
tako zapade varščina v korist sklada tudi v primeru, če pride do odvzema od
danega stavbnega zemljišča v smislu 4. točke tega natečaja.

9. Uspeli ponudnik nastopi posest in se mu zemljišče izroči v uporabo, ko prejme 
odločbo o oddaji stavbnega zemljišča v uporabo in vplača izklicano odškodnino.

10. Vse stroške za pridobitev gradbenega dovoljenja in ureditev zemljiškoknjižne
ga stanja nosi kupec.

11. Stavbno zemljišče bo oddano najugodnejšemu ponudniku. Najugodnejši ponudnik 
je tisti, ki ponudi za določeno parcelo najvišjo ceno.

12. Vse informacije v zvezi z javnim natečajem dobijo interesenti pri strokovni 
službi Komunalnega sklada občine Grosuplje, Grosuplje, Adamičeva 15 (telefon 
771-327) v ponedeljek, sredo in petek od 8. -12. ure, v sredo pa tudi od 
14. - 17. ure.

Komisija za izvedbo javnega 
natečaja Komunalnega sklada občine 

Grosuplje
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»DO ABC» trgovsko podjetje 
TABOR GROSUPLJE

AT TABORGrosupliebrosupije

\ 25 S}v let V
1951-1976

OB 25. LETNICI OBSTOJA TRGOVSKEGA PODJETJA 

CENJENIM ODJEMALCEM ČESTITAMO 

K PRAZNIKU DELA - 1. MAJU
IZVAJAMO INSTALACIJE: CENTRALNIH KURJAV, VODOVODA, PLINA, PREZRAČEVANJA, 

STAVBNO KLEPARSTVO IN IZOLACIJE J

* * *
DELOVNE 

ORGANIZACIJE 
IN USTANOVE

JE IZREDNO PRIMEREN 
ZA POSLOVNE SESTANKE. 

SIMPOZIJE.
PRIJATELJSKA SREČANJA 

IN PODOBNO 
BLIZU LJUBLJANE 

LEPA OKOLICA 
SVEŽ ZRAK

NAROČILA SPREJEMAMO 
PO TELEFONU 784-008

TUDI ZA 
.OVESPOROČNE SLOVESNOSTI 

STA PRIMERNA
HOTEL POLŽEVO IN 

PRENOVLJENO GOSTIŠČE 
NA TURJAKU 

..TURJAŠKI HRAM". 
TELEFON 781-037.

hota1 *NA POLŽEVEM" višnja gora 
gostilna ‘GROSUPILJCam* Croauplja 
gostilna “ADAMIČEV HRAM* Grosuplja 
gostilna “PRI MOSTU* Croauplja 
gostilna “MAJOLKA* 9aarja-3ap 
gostilna "MA elamCeu* Ssntvid 
gostilna ■BRDAVS* V16a»-Dobrspolja 
gostilna 'PENSION* IvanCna gorica 
gostišča “PRI ČRPALKI* Ivančna gorica 
gostišča ■BIEE-KBGLJlSCK" Grosuplja 
gostilna “POD LIPO* Stična 
gostišča 'TURJAŠKI HRAM* Turjak

V JUBILEJNEM LETU 
IN ZA 1. MAJ

VAM ŽELI
ZADOVOLJNEGA PRAZNOVANJA

GOSTINSKO PODJETJE "POLŽEVO" GROSUPLJE

S POSLOVNIMI ENOTAMI

"Vna g°*'C

TRANSPORTNO
PODJETJE

AVTOPREVOZ
IVANČNA GORICA

IvanCna gorica - uprava h.c.
proaMt

Poslovalnica Ljubijana-promet 

Poslovalnica Zagreb-promet

Poslovalnica Beograd-promet 
Poslovalnica R1jeka-promet

783-021 
783-130 
(061) 315-052 

324-3S8 
(041) 223-333 

223-524 
223-635 

(011) 621-150 
(051) 23-694

31-557

IZVRŠUJEMO VSE VRSTE PREVOZNIH USLUG V TUZEMSTVO 
S TOVORNIMI, MOTORNIMI VOZILI - JAVNI CESTNI PROMET. 

USLUGE VRŠIMO HITRO IN POCENI.
PRIPOROČAMO SE ZA VAŠA CENJENA NAROČILA I

KOMUNALNO PODJETJE
GROSUPLJE

Taborska 3. 
GROSUPLJE

lelelon 771-037

VELIKO POSLOVNIH USPEHOV
IN NADALJNJEGA SODELOVANJA

Vam želi

NAŠ KOLEKTIV

elektroservice
eleKioleluiisko podielje grosuplji

1 flfosuplje J

OBRTNO INSTALACIJSKO PODJETJE 

GROSUPLJE, Taborska 3, telefon 771-039 

LJUBU ANA, Dolenjska 74, telefon 23-314

Projektiramo, izvajamo in montiramo elektroinstalacije 
jakega in šibkega toka, razne naprave z avtomatiko, 
strelovode, trafo postaje, avtomatske telefonske centrale 
skupinske antenske naprave.

Servis in popravila.

^ biro ^W<3 Redakcija je bila končana 22. It. 1977. 
Izdaja občinska konferenca socialistične 
zveze delovnega Ijudstva Grosuplje, Kolo
dvorska c. 2, telefon 771-088. Ureja ure
dniški odbor: glavni urednik Jože Nered, 
odgovorni urednik Julijana Eršte (telefon 
771-106).
Tiska: KB biro tisk * grosuplje


